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[% 65 Il tvr— ]

EREERRI I 2V ) - MEREERR R 15emPA T

1

m2 %9

4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
9.20
EONRy IRy (7 a—FHl)
L1750. 45m3 ((F-F50. 35)
9.20
[#%]
82.23
AR R
29. 42
EIRTF (FrER)
28. 07
EWIEHER
24.74
[#1%}]
8.57
X
X b — LRI, 2~ AKLFE# HEAA T
8.57
[ g s ]
(5]
[J1] = 2 HhAERCRER 2v7) - M2kl [J2] = PRESORE L
[J3] =1 BREEEhxR A= [J4] = SEERRE 15emPA T
[Je] =1 FAMEEORE FY [J71 = BHONR 2TOEH
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T/ NRAT5 15872k 4 BE#R ¢ 50mm~ ¢ 150mmEL 7K & A7

BT

[ % 75 T tvr— ]

Rk IE Lom2 50
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
24.18
=407 V-4 (R T - HExH A 27k LY ]
77 V=N 1E3. Im
11.79
n=pn=7 [ohh b Pl 27k B ]
JEEE 10t KiE OIFE2. Im
9. 34
E>H A Fu—F
B E8~20t
3.05
[#%#]
67.12
EIRTF (FrER)
42. 41
FRREHER
13.04
EWIEHER
9.43
TR R
2.24
[#1%}]
8.70
i
2% a— UG TR, 2~ AKLAE i B4 T
8.70
[dkasz]
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[ % 75 T tvr— ] (Bt =)
ENEas 1 m2 40
4 i A AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 5 Y i (X HA TR i X B B A0 A 2 B Ut
(541
[(J1] =1 HieMEoFmE ML (J4] =1 #HHAONR 2o
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T/ NRIT51 B4R 4k 4 AR ¢ 50mm~ ¢ 150mmfd K & A s 8% L5

[ % 8 &5 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 40
4 oo # & SEREACLE (%) 4 G| &Rk EE (%) FEHE Mt X EAAG R L X LA B AT 7 P b
[Bhsk ]
1.63
EOTATZ7 NV ENT =¥ (A — )
AHEENE 2. 3~6. Om
1. 04
E>H A Fu—F
B E8~20t
0.16
Eru—RKe—F (v hF L)
B E8~10t
0.16
Z D (Fsk)
[#%]
10. 57
EWIEHER
3.78
FREREXER
2.17
EIRTF (FrER)
2.12
AR — R
0.74
Z DO (F575)
[#1%}]
87. 80
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T/ NRIT51 B4R 4k 4 AR ¢ 50mm~ ¢ 150mmfd K & A s 8% L5

[ % 8% L vr—v ] (e &)
FJE (HE - HEH) U4 0 A FJE50mm F A5 R T 237 (20) 1 m2 40

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

BHAMBAT 27 7 )L MES

FAEERLE (20)

79. 45
7 A7 7 b LA (JISK2208)

TA77VNVALAI GRFEH) PK-37 74 La—
7.66
X

X b — URR T, 2~ AKLFE# A4S T

Z DAl (B

LR ]

[t
(2]
(A1]
LJe6]
[A3]

50. 000 mm =R Sl /N = [J1]
10 B FABERIEET A2 (20) [J4]
1 EHOAR 2ToOEH [A2]
1 TAIPVMEEWRREHIEE REEE2 L

FEIMEE 3. Omid
IEFAEHESE 7 7453} PK-3
TAT7VHEE W/ N HERIE /NIRRT L

I
— W
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T/ NRIT51 B4R 4k 4 AR ¢ 50mm~ ¢ 150mmfd K & A s 8% L5

[ % 95 T tvr— ]

g (BEE) 8% 0 4 EE30mm AR T A2y (13) 1 m2 40
4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % TR L (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 P e
[Bhsk ]
2.72
TAT7 VN 4=y ¥y [ =771 ]
AHLENE 1. 4~3. Om
2.04
CEOREIr—F (#F - 22314 2 FR)
BE3~4t
0.39
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
22.32
EWIEHER
8.38
FRREHER
5.79
EIRTF (FrER)
3.78
TR R
1.98
Z DAt (55%5)
[#1%}]
74. 96
HAMMT 27 7 v MEA
AR AR (13)
66. 20
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T/ NRIT51 B4R 4k 4 AR ¢ 50mm~ ¢ 150mmfd K & A s 8% L5

[ % 9% L \vr— ] (e =)
FKE UHEED) 1820 A 1JZ30mm AL EET A3 (13) 1 m2 49
% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

7 A7 7 v LA (JISK2208)
TATTVMELAI (IRBM) PK-37"F 4 A=r— A

8. 32
L3
N b a LRI, 2~ AKLAS AR T
0. 40
Z O B4
[ st ]
[ef]
[J2] = 30.000 mm U % 0 S kb L1 =3 MR 1 milE
(M1 = 18 Pk FHARIRLET 102 (13) LJa] = 3 MEFHIMAIR 7 710} P8
[J6] = 1 EHHAOWR £TOERNM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L
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% SUS¢ 150 « ¢ 7omm KR

T/ NRET5 1 BB AEHRE ¢ 50mm~ ¢ 150mmAd A & A s &% T



REREMIRT BEETES
SUS80A(J—X) #

SUS50A(—2) a4k 1=0.334m

EEH U BT ~120m NO. 1
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
#H# [)—R#1]
SUSE® 150A % 4.000 VN 110 4000 x 110 = 440.000
SUSHEE 150A X 2.000 X 43 2000 x 43 = 86.000
SUSHEE 150A X 1.000 X 37 1000 x 37 = 37.000
SUSE® 150A x 500 VN 21 0500 X% 21 = 10500
SUSE® 150A x 300 VN 19 0.300 X 19 = 5700
SUSTLF& 150A ZN 27 1600 x 27 = 43.200
SUSF—X 150A X 80A & 3 0.378 X 3 = 1134
SUSF—X 150A X 50A & 1 0.378 X 1 = 0378
SUSTJLAR 150A X 90° & 70 0550 % 70 = 38.500
SUsS735 v 150A & 2 0210 x 2 = 0420
SUSEHILEE 150A X 25A & 2 0202 X 2 = 0.404
SUSEHILEE 150A X 20A & 13 0202 x 13 = 2626
BREEET x209) 150A & 1 0016 X 1 = 0016
BERAEE 150A & 2 0302 x 2 = 0.604
#HEE A 75K
THKESETH ¢ 150 = 1
$E85E M GF 7.5K L
TEEAKTEE(VE) ¢ 150 x ¢ 150 = 1 0442 X 1 = 0442
susa7 ¢ 150 A 1 x 1 =
7.5K
IS5V E ¢ 150 4 1 x 1 =
Itk
SUSF—X 150A X 80A & (1) 0126 x 1 = 0.126
SUSEE 80A % 1.000 X 1 1000 x 1 = 1.000
SUSEE 80A % 500 X 1 0500 x 1 = 0500
SUSEE 80A % 300 X 1 0300 x 1 = 0.300
SUSTLFE& 80A 7 1 1.000 x 1 = 1.000
SUST /LR 80A X 90° & 2 0282 X 2 = 0.564
suUszsoy 80A & 1 0160 X 1 = 0.160
HPPE& F 7.5K L
THKTEEVE) GI5%x P75 = 1 0268 x 1 = 0.268
IS5V E 75 " 1 x 1 =
R—JLNILT 50A = 1 0210 x 1 = 0.210|#k517D-3
SKiEERA
SUSHEftE & 50A & 1 0124 x 1 = 0.124|#Kk547D-3
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IRERE

TRI MEHES

SUS80A()—R) FEXER :1L=3.918m

SUSB0A(1)—R) Xt :L=0.334m

R EH WU EH ~120m NO. 1
EH R
T/ - FERTZE iy % & H_Z
RERH AR 65A = 2
¢ 150
TSV MFM RF 7.5K #2 1
75
TSV MFM RF 7.5K #2 1
BRELE 150A = 666.924
BRELE 80A = 3918
BRELE 50A = 0334
FE [FET)
RERERITT 150A m 666.9 666.924 = 666.924
CaMUMEET 150A [m] 348 348 = 348
7.5K 170V B GE
ISUCHET ¢ 150 [m] 4 2+ 2 = 4
BRELEESRET 150A & 15 15 = 15
REEBET 150A m 666.9
CaAUMEFERSLT 150A [m] 348
BESEMNLUER YA LER
TS5V OMFRSALT 150A [m] 3 2 + 1 = 3
HS%ER
Tk SETF RS T 150A &R 1
HS%ER
THKERT $150% 150 | AT 1
a7HAT ¢ 150 [Elzil 1
REREREMGT 80A m 3.9 3918 = 3918
DaMUMEFT 80A [m} 7 7 = 7
7.5K 170V B GE
IS0 MFT ¢75 [m} 2 1 + 1 = 2
REEBET 80A m 3.9
CaAUMEFERSLT 80A [m] 7
TS5V OMFRSILT 80A A 1
HPPEE F
FHIKERT P75% p75 & 1
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[REREMRT HEFHES

SUS80A()—R) FEXER :1L=3.918m

SUSB0A(1)—R) Xt :L=0.334m

EEH U BT ~120m NO.
EH R
TiE g __# R TZE 7 =z 4
RERERMT 50A m 0.3 0.334 = 0334
DaMUMEFT 50A [m} 1 1 = 1
RLAAHHFT ¢ 50 [m} 1
REREUIFHRET 50A BRT 1 1 = 1
REEWET 50A m 0.3
DaAUMEFRSILT 50A [m] 1
RLAAHBFFISILT ® 50 a 1
RELUFHEET 50A [m] 1
REHNIEERET 65A BRr 2 2 = 2
REEH KIEET 65A 170 2
EKERER T BIER E &R m 671.2 666924 + 3918 + 0334 = 671.176
[£1]
(REE B ek )
THidAs 9.1+6.9+6.6+3.6+5.1+5.1+11.8+5.6+6.6+16.4+19.9+4.2
+TIA-1 ¢ 150 H=0.30m | m 100.9 100.90 = 100.90
TEAs
+TIA-2 $150 H=1.00m | m 1.9 1.90 = 1.90
EEEHEAs
+IB-1 ¢ 150 H=0.30m m 25.9 380 + 710 + 710 + 790 = 2590
BEEEAs
+IB-2 ¢ 75 H=0.80m m 1.3 1.30 = 1.30
BESEAs
t+IC-1 ¢ 150 H=0.30m | m 45 450 = 450
HiEAs
+IT@-1 TR IEER | EEFT 1
BEEEAs
+IT@-1 TR IEER | EEFT 1
HiEAs
+I®-1 BRI FEES | &R 1
(R EE B AR
HiEAs
T IA-4 ¢ 150 H=0.30m | m 100.9 = 100.90
HiEAs
+IA-5 $150 H=1.00m | m 1.9 = 1.90
BEEEAs
+IB-2 ¢ 150 H=0.30m | m 25.9 = 2590
HiEAs
+IB-4 ¢ 75 H=0.80m m 1.3 = 1.30
BESEAs
t+IC-2 ¢ 150 H=0.30m | m 45 = 450
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IRE%HGKEMRT BEFTES
18- O1F:PEP ¢ 20mm X 13%FT PEP ¢ 25mm X 2T PEP ¢ 50mm X 1At

R EH B NO., 1
EH 1R
TiE - FERTZE i % & F_Z
FE [#E#T)
MIH ARERETHY
REEFEKEER T $ 150 X PEP 50 | AT 1 11.0 11.0m
MIH ARERETHY
REEFEKEER T ¢ 150 X PEP 25 | AT 2 50 + 55 5.3m
MIH ARERETHY
REEHAKEERT ¢ 150 X PEP ¢ 20 |f&FR 13| 2.0+1.0+5.0+20.0+4.5+1.5+5.5+5.5+4.0+3.5+7.0+2.5+1.0 4.8m
REEWET ¢ 50 m 11.0
REEWET 25 m 10.5
REEWET ¢ 20 m 63.0
FUIFLVEMFRSILT ¢ 50 A 1
FUIFLVEMFRSILT ¢ 25 A 2
RYIFLUEMFRALT ¢ 20 [m] 13
[£1]
(REEHAKE R
HiEAs
+TA-3 ¢ 50 H=0.30m m 11.0 11.00 = 11.00
HiEAs 3.00 + 450 + 4.00 + 4.00 + 4.00
+TA-4 ¢30LLF H=0.30m | m 25.0 5.50 = 2500
R ERER)
HiEAs
+IA-7 ¢$50 H=0.30m m 11.0
TiEAs
+IA-8 ®30LLF H=0.30m | m 25.0
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No. 2 A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6 A-1 A-8
TR E TR =EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L
100.9 R L 1.9 SERL 11.0 R L 25.0 =R L [100.9 R L 1.9 SERL 11.0 R L 25.0 SERL
& [ i [ INEE BHE S
AsEhZERR ( )|«
VM T t=15cmA T m 2.00 201. 80 2. 00 3.80 2.00 22.00 2.00 50. 00 2.00 201. 80 2.00 3.80 2.00 22.00 2.00 50. 00 555. 20
As&hZEhR ( )¢
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 0. 60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 166. 56
CoghZEhR ( )¢
VM T t=15cmA T m
Co&hZEhR ( )¢
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ( NI
BEHRRYE T Et m3| 0.25 25.23 0.67 1.27 0.19 2.09 0.17 4.25 0.24 24.22 0. 66 1.25 0.20 2.20 0.18 4.50 65. 01
BHO. 28m3 ( NI
HIIERT BAL m3
BHO. 28m3 ( NI
HWHERT A+ m3| 0.18 18. 16 0. 60 1.14 0.12 1.32 0.12 3.00 0.13 13.12 0.55 1.05 0.07 0.77 0.05 1.25 39. 81
(RC-30) ( )¢
TrERET t=10cm m2| 0.60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 0. 60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 166. 56
(RC-40) ( )¢
TREERBET t=16cm m2
(RC-40) ( )¢
TREERBET t=30cm m2
(RM-30) ( )¢
LIERET t=12cm m2 0. 60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 83.28
(RC-30) ( )¢
BRAET t=17cm m2
BAEZH As13nm ( )¢
EREREIR t=3cm m2[ 0.60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 0. 60 60. 54 0. 60 1.14 0. 60 6. 60 0. 60 15. 00 166. 56
HBionT ( )¢
() 4tDT m3| 0.05 5.05 0. 06 0. 66 0.04 1.00 0.10 10. 09 0.05 0.10 0.12 1.32 0.12 3.00 21.22
HBionT |: ( )¢
(AS) 4tDT m3| 0.03 3.03 0.03 0. 06 0.03 0.33 0.03 0.75 0.02 2.02 0.02 0.04 0.02 0.22 0.02 0.50 6.95
ZAE ( )¢
AS5% t 0.07 7.06 0.07 0.13 0.07 0.77 0.07 1.75 0. 05 5.05 0.05 0.10 0. 05 0.55 0.05 1.25 16. 66
HBionT ( )¢
(co) 4tDT |m3
ZAE ( )¢
CO% t
%QE " *ﬁf e ( ) (
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
%QE " *ﬁf e ( ) (
BRELBEURR [KEXYHR—F FEIH [m : i
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
( )¢
pitkcd INRIEIEY) Ez




No. 2 B-1 B-2 B-3 B-4 C-1 Cc-2
REREAK EFHR =EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L
25.9 R L 1.3 SERL 25.9 R L 1.3 SERL 4.5 R L 4.5 SERL
Ed [ i [ N FEtE=E
AsEhZE R )
VM T t=15cmA T m 2.00 51.80 2.00 2. 60 2.00 51.80 2.00 2. 60 2.00 9. 00 2.00 9.00 126. 80
AsEiZE R )
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 15. 54 0. 60 0.78 0. 60 15. 54 0. 60 0.78 0. 60 2.70 0. 60 2.70 38.04
Co%fiZE ik )
VM T t=15cmLLF m
Co%fiZE ik )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 )
BEHRRYE T Et m3 0.25 6.48 0.50 0. 65 0.24 6.22 0.51 0. 66 0. 26 1.17 0.25 1.13 16. 31
BHO. 28m3 )
HWHIERT BAL m3
BHO. 28m3 )
HWHERT A+ m3 0.18 4. 66 0.45 0.59 0.01 0.26 0.26 0.34 0.18 0.81 0.20 0.90 1.56
(RG-30) )
TrERET t=10cm m2 0. 60 2.70 0. 60 2.70 5.40
(RC-40) )
TREERBET t=16cm m2,
(RC-40) )
TrERET t=30cm m2[ 0.60 15. 54 0. 60 0.78 0. 60 15. 54 0. 60 0.78 32.64
(RM-30) )
LIERET t=12cm m2 0. 60 15. 54 0. 60 0.78 16. 32
(RG-30) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 15. 54 0. 60 0.78 0. 60 15. 54 0. 60 0.78 0. 60 2.70 0. 60 2.70 38.04
RitanT )
() 4tDT m3 0. 05 1.30 0.23 5.96 0.22 0.29 0. 06 0.27 0.03 0.14 7.96
R N |: )
(AS) 4tDT m3 0.03 0.78 0.03 0.04 0.02 0.52 0.02 0.03 0.02 0.09 0.02 0.09 1.55
ZAE )
AS5% t 0.07 1.81 0.07 0.09 0. 05 1.30 0.05 0.07 0. 05 0.23 0.05 0.23 3.73
RitanT )
(co) 4tDT |m3
ZAE )
CO#% t
%QE " *ﬁf e )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
Rl - BE )
BRESEHUIR |KEXYH—F FRIF (M )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
)
By INELREE Y Ez




No. 2 -1 @-1 -1
REREAK EFHR
1 i 1 BiFT 1 i
Ed [ i [ INEE &5t BHE S
AsEREERR ) ) )
VM T t=15cmLL T m 6.94 6.94 6.78 6.78 5.00 5. 00 18.72 700. 72 700
AsERZERR )¢ )
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2| 2.47 2.47 2.39 2.39 1.56 1. 56 6.42 211.02 211
CofAZEh ) )
SBEUMT t=15cmLLF m
CofA%Ehi ) ) )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ) ) )
BEHRRYE T Et m3 3.48 3.48 2.72 2.72 2.02 2.02 8.22 89.54 90
BHO. 28m3 ) ) )
HWHIERT BAL m3 1.63 1. 63 1.40 1.40 0.11 0.11 3.14 3.14 3
BHO. 28m3 ) ) )
HWHIERT FEL m3 1.36 1. 36 0.36 0. 36 0. 86 0.86 2.58 49. 95 50
(RC-30) ) ) )
TrERET t=10cm m2|  2.47 2.47 1.56 1. 56 4.03 175. 99 176
(RC-40) ) ) )
TrERET t=16cm m2
(RC-40) ) ) )
TrERET t=30cm m2, 2.39 2.39 2.39 35.03 35
(RM-30) ) ) )
LIERET t=12cm m2|  2.47 2.47 2.39 2.39 1.56 1. 56 6.42 106. 02 106
(RC-30) ) ) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn ) ) )
BRE{REIR t=3cm m2|  2.47 2.47 2.39 2.39 1.56 1. 56 6.42 211.02 211
RiusT ) ) )
() 4tDT m3 1.97 1.97 2.32 2.32 1.06 1. 06 5.35 34.53 30
RiusT |: ) ) )
(AS) 4tDT m3| 0.12 0.12 0.12 0.12 0.08 0.08 0.32 8.82 9
ZAE ) ) )
AS5% t 0.28 0.28 0.28 0.28 0.19 0.19 0.75 21.14 21.1
RiusT ) ) )
(co) 4tDT |m3
ZAE ) ) )
CO% t
%QE " *ﬁf e ) ) )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
%QE " *ﬁf e ) ) )
BRELBEURR [KEXYHR—F FEIH [m ) ) )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3 0.75 0.75 0.75 0.75 1
) ) )
itk INRIEIEY) Ez




Brigi ks = SUS ¢ 150 L= 100.90 = 10090 m

Brigit 8 = 4 TA-1

B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
EHE = X X / = 0.000
Im24

4 B it B = L i =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/jﬁ“fz‘z”I A THiEAs
B LI - BEET - 1.00 X 0.60 X 0.42 = m3 0.25 _

- @ OH | kmd
EEI h Lol W LTIz 18]
SN T A 1.000 X 0.60 X 034 — 0.023 = m3 0.18 L N /atansn o
FIRRAEL (RC-30) A
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 R
% ;

WA 57 11 (A R As 1 3mm, N J)) i Bl s =
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 i )
FETH T EHI+ WAL '
FiAZ - 0.25 —( 0.18 + 0.90 )= m3 0.05 '
Ef@ﬁI [ W Ty k H1 Kz i
FEiAS AT 1.000 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 o | a0 | e o | ms
EZE e
7X77/Lﬁﬁ/€‘ 0'03 >< 235 — t 0'07 au B0 ;UJ a0 ;:EE 20 :_'\'LP;-




g s = SUS ¢ 150 L= 1.90 = 1.90 m

Brigis B = 4 TA-2

BEREEE = 0170 X 0170 X =z / = 0,023
B = X X z J 4 = 0000
Im24

4 B it B = L i =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/jﬁ“fz‘z”I A THiEAs
B LI - BEET - 1.00 X 0.60 X 1.12 = m3 0.67 _

- @ OH | kmd
EEI he e W HETRLTAINE)
SN T A 1.000 X 0.60 X 1.04 — 0.023 = m3 0.60 /atansn o
T EEHE L (RC-30) % AL
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 s sy 2
% ;

WA 57 11 (A R As 1 3mm, N J)) i Rl s =
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 i )
FETH T EHI+ WAL '
FiAZ - 0.67 —( 0.60 + 0.90 )= m3 0.00 -
Ef@ﬁl‘ [ W Ty k H1 Kz i
FEiAS AT 1.000 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 o | a0 | e o | ms
EZE e
7X77/Lﬁﬁ/€‘ 0 - 03 >< 2 - 35 — t 0 - 07 au B0 ;UJ a0 ;:EE 20 :_'\'LP;-




g s = VLP $50 L= 11.00 = 71.00 m

Brigis B = 4 TA=3

EREE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
B = X X z J 4 = 0000
Im24

4 B it B = L i =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
.3/ /R A TidAs
B LI - BEET - 1.00 X 0.60 X 0.31 = m3 0.19 _

- @ OH | kmd
EEI h Lol W LTIz 18]
SN T A 1.000 X 0.60 X 020 — 0.003 = m3 0.12 /atmacn v
FERRAE L (RC-30) AL
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 R
% ;

WA 57 11 (A R As 1 3mm, N J)) i Rl s =
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 i )
FETH T EHI+ WAL '
FiAZ - 0.19 —( 0.12 + 0.90 )= m3 0.06 -
Ef@ﬁI [ W Ty k H1 Kz i
FEiAS AT 1.000 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 o | a0 | e o | ms
EZE e
7X77/Lﬁﬁ/€‘ 0 - 03 >< 2 - 35 — t 0 - 07 au B0 ;UJ a0 ;:EE 20 :_'\'LP;-




Wrig kA = VLP gs0u7 L= 25.00 = 2500 m

Brigit B = 4 TAA
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DIP-GX EokEThRT HESES

SR LY :0.70~1.20m NO. 1
EHI1RAL
T £ _# BRTE B % & EAEG)  BEEQ)  EEEG  HEEW  HHEG) B _Z
[+x]
HiEAs 119 + 244 + 367 + 65 + 1107
+IT@ ¢ 150 H=0.70m m 4159+ 70 + 2187 = 415.90 | B ERBHE
TiEAs 2.1 + 20 + 461 + 736 + 20
+T@-2 ¢ 150 H=1.00m m 127.5| + 1.7 = 12750 | B aRBmE
TiEAs
+I®-3 ¢ 150 H=1.60m m 4.3 43 = 430 |mmEmsms
BB EEAs
T2 ¢ 150 H=0.75m m 10.8 10.8 = 10.80 | mx&mREHE
BB SEAs
I3 ¢ 150 H=0.70m m 125 125 = 1250 | m&RBHE
TiEAs
+T@1 ¢ 150 H=0.70m m 276.0 1996 + 343 + 413 + 08 = 276.00
TiEAs
+I@2 $ 150 H=1.08m m 2.1 2.1 = 210
TiEAs
TI®-1 THk R | BT 1
TiEAs
TI®-1 THKEIFER | &FF 1
BIEEHEAs
1O ¢ 150 H=0.75m m 19.2 23 + 08 + 711+ 90 = 19.20
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SUS EKEMRIOKERL HEHES
ETE- O SUSI50A FERIER :L=11.200m
REH B NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
FEHH
Sch10S L
BEERATULASME | SUS304 150A = 1 11.200 X 1 11.200| JKEFEED
URILAED
XEEMA SUS304 & 1 KEEER
URILAED
XEEYB SUS304 & 1 KEEER
URILAED
XEEYC SUS304 & 1 KEEER
URILAED
XEEYD SUS304 & 1 KEEER
L=140
T h—HRILEM12 HHAES L=100 | EHFF 8 KEBER
FEERE  SUS150A 11.200
FE [FET)
HERMT ¢ 150 m 11.2]  11.200 11.200 | /KEFRBER
MEMFT ¢ 150 m] 2 KEFBER
A+B+C+D
XEEE t 0.03 (7.748.3+9.0+9.7) = 1,000 0.03
WEKEHEET BIER E &R m 11.2 11.200 11.200
BHERGHRET #hm2 15 14.500 14.500
18N-8-40BB
avy)—kT EIEEYW- AN | m3 1.01|  (0.60 X0.60- 7 /4 X 0.17°2) X (2.0+1.0) 1.01
avHY— BRI LYl m2 4.95|  (0.60+0.60) X (2.0+1.0)+(0.60 X 0.60- 7 /4 X 0.17°2) X 4 4.95
EMRET RC-30 t=10cm | m2 2.10|  0.70%(2.0+1.0) 2.10
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DIP-GX BLkKERT HEFHES

ETE-O%: DIP-GX ¢ 75mm FiiRiEf :L=10.084m
fax &l £4#Y:0.70~1.20m NO.
EH R
T/ - FERTZE H7 = &
FEHH
GXEE
B IVEEHE ¢ 75 X 4,000 7N 2| IEMERLY = 6711 UIE
L
GXF ZELAZE $100% ¢ 75 1 1 0410 X 1 = 0410
L
Xz —ZTFE P15%x p75 & 1 0440 x 1 = 0.440
L
GXFz —ZTFEITH) G15% ¢ 75 & 1) 0100 x 1 = 0.100
L
GXJz BhE b 75x45° & 1 0400 X 1 = 0.400
L
GXF mZHE b 75x45° & 1 0140 x 1 = 0.140
L
GXz #EiR b75 & 1 0190 X 1 = 0.190
GF 7.5K L
GXF HE25 ¢75 & 1 0390 x 1 = 0.390
10K L
GXTz ZHELYIN-IETFH ¢ 75 = 2 0490 X 2 = 0.980
L
GXWo4+ ¢ 75 & 2 0029 x 2 = 0.058
EREZ0
GXFz EREREESHH ¢$ 100 #8 1 1
ERE=ZO  G-link
GXFz EREREESHH b75 #R 5 9 - 4
GXF¢ G-Link 75 # 4 4
KR AHME ¢75 1@ 1
8B A 7.5K L
KB TEE(VE) d75% 75 = 1 0.265 X 1 = 0265
susa7 ®75 & 1
¢ 75-7.5K
TSV FM GFfish’ RybsUs304-BN | #8 1
TORFE
TSRS JWWA B 110 " 2
SHEEH: H=100
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
L EREE H=150
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
TEREE H=300
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
JEER (M) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
BRELER
GXp75 = 10.084
75 ERER  tUF
EBRT—7 W=50 m 8.8 10084 - 1.245 = 8839
FHEER T
IBERAZ Y-t W=150 2{& m 8.7 9979 - 1.245 = 8734
FYIFLVRY-T ¢ 75M m 13.9| (10084 - x{50x( 14+ 01) + 41 = 13870

-17/15 -




DIP-GX BLkKERT HEFHES

EfE-O%: DIP-GX ¢ 75mm FEX K :L=10.084m
ER &L £ :070~1.20m NO, 1
EH R
T/ - FERTZE H7 z H_Z
FE [FET)
T
BHRAILEESREIRMAT ¢ 75 m 88| 10084 - 1245 = 8839
EEZOL
GXFtET ¢ 75 a 2 + 2 = 2
HEpEZOL EREESHH
GXFtET ¢ 100 [m] 1 1 = 1
HEpEZOE EREESHH
GXFtET ®75 m] 5 5 = 5
B2 G-Link&E G-Link
GXFtET ®75 m] 4 4 = 4
LEZE Hhig
AN=HIBFT ¢75 [m} 1 1 = 1
7.5K
ITSU0MFET ¢75 [m} 1 1 = 1
UM RER
HEEUIIT ¢ 75 [m} 4 4 = 4
2L
HTUIHEET ¢ 75 = 2 2 = 2
HSER
TERAKERR T b75% ¢75 5130 1
a7EAL 75 E170 1
FORFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 5130 2
TR FREEF: H=100
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
TR L E&REE H=150
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
TR th&REE H=200
LY URYIAER T JWWA K 148 &
TR TEREE H=300
LY URYIAR T JWWA K 148 & 2
TR JEER (F#2) H=40
LY VR YIAR T JWWA K 148 & 2
EBRRT-7 T ¢ 75 m 8.8
BRI W=150 2{& m 8.7
BKEERT IR Bk m 10.1 10.084 = 10.084
FYIFLURY-THEL ®75 m 10.1 10.084 = 10.084
[£x]
HiEAs
+I@-3 ¢ 75 H=0.70m m 5.1 5.1 = 5.10
VY-
+IB-1 ¢ 75 H=0.90m m 3.7 3.7 = 3.70
VY-
+I@-1 TR IEER | EEFT 1
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DIP-S50 EpkERRT HEFHES
EfE-O0f%: DIP-S50 FFRiER :1=7.489m
fax &l £4#Y:0.70~1.20m NO.
EH R
T/ - FERTZE H7 = &
FEHH
S50 EE StE
B IVEEHE ¢ 50 x 4,000 7N 2| IEMERLY = 4782 UIE
L
GXT —ZTEEITH) ¢150% ¢ 75 & 1) 0.140 x 1 = 0.140
L
S50 HELZAZE 50(S50) & 1 0410 x 1 = 0410
L
S507t BHE ¢ 50 x 45° & 1 0370 x 1 = 0.370
L
S50% HiE $50%221/2° LE] 2 0370 x 2 = 0.740
L
S50tz Mt ¢ 50 1 1 0220 x 1 = 0220
GF 10K L
S50z EE1S ¢ 50 & 1 0.080 x 1 = 0.080
10K L
S50f ZHELYIN —IEEIFH ¢ 50 = 1 0500 X 1 = 0.500
L
S5051F ¢ 50 & 2 0037 x 2 = 0.074
ZO% YRR IRER
S50 EEHE@w vk ¢ 50 2 2 10 - 8
S50% 45z k ¢ 50 #H 8 8
EREZ0
GXFz EREREESHH b75 #8 1 1
#HEE A 75K
THKESETH ® 50 = 1
IS5V EEFAE SR 10K L
T AKEITEE ®50% @50 H 1 0173 x 1 = 0.173
suUsa7 ¢ 50 & 1
@50+ 10K
TSV FM GFfish’ 2ybsUs304-BN | #H 1
FORFE
TSRS JWWA B 110 " 1
SAEH H=100
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
L+ TEREE H=150
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
JEER (F#2) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
BREER S50 = 7489
¢50 ERLER Ho#F
EBRRT—7 W=50 m 6.8 7489 - 0673 = 6.816
FHEER T
IBERAZ Y-t W=150 2{& m 6.7 7400 - 0673 = 6.727
FYIFLVRY-T ¢ 50 m 10.3| (7489 - x[{50x( 14+ 01) + 41 = 10300
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DIP-S50 B kEfRRT HEBFHES

EfE-Of%F: DIP-S50 fERiER :L=7.489m
ER &L £ :070~1.20m NO, 1
EH R
T/ - FERTZE H7 z H_Z
FE [FET)
T
/A VSR EIRITT ¢ 50 m 6.8| 7.489 - 0673 = 6.816
HEpEZOE EREESHH
GXFtET ®75 m] 1 1 = 1
L@ Remas
S50 F T ¢ 50 m] 2 2 = 2
YRR ED
S50 F T ¢ 50 m] 8 8 = 8
10K
IS0 MFET ¢ 50 [m} 1 1 = 1
UM RER
BT T ¢ 50 a 4 4 = 4
2L
HTUHEET ¢ 50 = 1 1 = 1
HSER
THKEZ LU F G T ¢ 50 #RT 1
HSER
TEIKERT ¢ 50X ¢ 50 5130 1
a7EAL ¢ 50 E170 1
FORFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 [Elzi 1
TR FREEF: H=100
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
TR L+ TEREE H=150
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
TR JEER (FAf2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
ERRT-7T ¢ 50 m 6.8
BRI W=150 2{& m 6.7
BKEERT IR Bk m 15 7.489 = 7.489
FYIFLVR)-THEL ¢ 50 m 15 7.489 = 7.489
[£x]
HiEAs
+I@-4 ¢ 50 H=0.75m m 5.0 5.0 = 5.00
HiEAs
+I@-5 ¢ 50 H=1.20m m 1.4 14 = 1.40
HiEAs
+I®-2 TR IEER | EEFT 1
HiEAs
+I®-2 FEKEDIFE | & 1
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TEMHE

N ZOVE | S e o] mem T |menv s
Z O BT FRLOES
Hic k&

DIP-GX ¢ 150 2.019 2.560 0.421 2

.=5.00 m
1.200 2.000 1.800 2
4.201 0.799 1
4.551 0.449 1
3.921 0.974 0.105 2
2.591 1.071 1.338 2
3.691 1.050 0.259 2
3.991 1.009 1
4.000 0.800 0.200 2
4.293 0.707 1
2.561 0.900 1.539 2
3.193 1.240 0.567 2
3.000 1.795 0.205 2
0.701 3.350 0.949 2
3.292 0.770 0.938 2
1.200 2.962 0.838 2
2.552 2.152 0.296 2
3.763 1.140 0.097 2
3.943 0.900 0.157 2
3.000 1.240 0.760 2
0.893 1.661 2.446 2
3.591 0.790 0.619 2
3.571 1.351 0.078 2
4.662 0.338 1
3.091 1.460 0.449 2
4.000 0.850 0.150 2
4.591 0.409 1
0.732 2.300 1.341 0.627 3
4.691 0.309 1
4.071 0.841 0.088 2
2.041 2.330 0.629 2
1.071 1.140 1.100 1.689 3
3.422 1.121 0.457 2
2.500 1.222 1.278 2




TEMHE

N ZOVE | S e o] mem T |menv s
ZHHE [EXEEY FRLOHES
2.022 1.571 1.407 2
1.311 1.551 1.030 1.108 3
3.091 1.070 0.839 2
3.091 1.070 0.839 2
4.000 0.900 0.100 2
4.000 0.870 0.130 2
4.071 0.929 1
4.871 0.129 1
1.771 1.873 1.356 2
1.591 1.000 2.409 2
3.491 1.000 0.509 2
9
45 R
I o E
& &t 137.900 54.346 192.246 32.754 84

AYTv7 28.250 kg/m X 32.754m  =0.93 t




TEMHE

& ow | TOE Lo s | o e -w| wen T [wLns s
Z O [EKEY RO
Bk %
DIP-GX ¢ 75 3.671 0.329 1
L=4.00 m
0.800 1.240 1.000 0.960 3
O
2 A
e o G
& & 4.471 2.240 6.711 1.289 4

AYZv7 13.960 kg/m X  1.289m =0.02 t




PEMER
1t B)rE - .
& o | TOR COE B | oD |- G| N T |
Z [EREREH FRLOES
Bk %
DIP-S50 1.829 1.500 0.671 2
L=4.00 m
0.756 0.697 2.547 2
Y R
2 A
S Z OV oAl
& & 2.585 2.197 4,782 3.218 4
AT T 8.360 kg/m X 3.218m =0.03 t




-0

DIP-GX HEEEM®RIT #HES

HHEE VLP50A i :L=8.450m

ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
KEHY
[HEEE]
AEEIEEZLSM=s B LY 50AEE L=4000 3(XK)
VLP 50A m 8.4 625 + 217 = 842
HiuEs RE
29597 VLP50A 5.31 kg/m X 358m = 002 t
a7 HETILR 50A X 90° & 9 4 + 5 = 9
7545 50A & 2 1 + 1 = 2
&I50 @150 X ¢ 50 " 2 1 + 1 = 2
BREZEEKE  VLPS0A = 8420
TTERELY
EETRY-b W=150 2{& m 6.80 550 + 130 = 6.80
FE [#EFT]
HEMZT ¢ 50 m 8.4
IVE a3y
RLAAHHFT ¢ 50 [m} 20 18+ 2 = 20
PIEE S
METET ¢ 50 [m] 9 4 + 5 = 9
PIE1AR LY LTIY2E /T
MORERLTY ¢ 50 A 18 8 + 10 = 18
aV9)—kEIFLT ¢ 50 & 2
BRI W=150 2fZ FLSAY| m 6.8
[£x]
T EAsSHE
+I@-4 ¢ 50 H=0.75m m 1.0 1.0 = 10
T EAsSHE
+I@-6 ¢ 50 H=0.45m m 1.3 1.3 = 13
BEEEASTHE
+I©-2 ¢ 50 H=0.75m m 45 45 = 45
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GXTE & 150

No. 2 _ -1 -2 -3 @-1 -1 @-1 @-2
B E AR =EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L
415.9 R L 121.5 SERL 4.3 R L 10.8 SERL 12.5 R L [ 276.0 SERL 2.1 R L
& [ i [ NEE HEtEE
AsTHZERR ( )
VM T t=15cmA T m 2.00 831. 80 2. 00 255. 00 2.00 8. 60 2.00 21. 60 2.00 25.00 2.00 552. 00 2.00 4.20 1698. 20
AsEZERR ( )
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 249.54 0. 60 76. 50 0.90 3.87 0. 60 6.48 0. 60 7.50 0. 60 165. 60 0. 60 1.26 510.75
CofhZE R ( )
VM T t=15cmA T m
CofhZE R ( )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ( )
BEHRRYE T Et m3 0.53 220. 43 0. 65 82.88 1.53 6.58 0.77 8.32 0.78 9.75 0.49 135. 24 0. 69 1.45 464. 65
BHO. 28m3 ( )
HWHIERT BAL m3 0. 26 108. 13 0.20 25.50 0.31 1.33 0.47 5.08 0.50 6. 25 0.20 55.20 0.20 0.42 201.91
BHO. 28m3 ( )
HWHERT A+ m3 0.15 62. 39 0.33 42.08 1.04 4.47 0.06 0. 65 0.22 2.75 0.15 41.40 0.35 0.74 154. 48
(RC-30) ( )
TrERET t=10cm m2| 0.60 249.54 0. 60 76. 50 0.90 3.87 0. 60 7.50 0. 60 165. 60 0. 60 1.26 504. 27
(RC-40) ( )
TREERBET t=16cm m2
(RC-40) ( )
TrERET t=30cm m2 0. 60 6.48 6.48
(RM-30) ( )
LIERET t=12cm m2[ 0.60 249.54 0. 60 76. 50 0.90 3.87 0. 60 6.48 0. 60 165. 60 0. 60 1.26 503. 25
(RC-30) ( )
BRAET t=17cm m2
BEZRH As13mn ( )
EREREIR t=3cm m2[ 0.60 249.54 0. 60 76. 50 0.90 3.87 0. 60 6.48 0. 60 7.50 0. 60 165. 60 0. 60 1.26 510. 75
RIS ( )
() 4tDT m3 0. 36 149. 72 0.28 35.70 0.37 1.59 0.70 1.56 0.54 6.75 0.32 88.32 0.30 0.63 290. 27
BiusT ( )
(AS) 4tDT m3 0.03 12. 48 0.03 3.83 0. 05 0.22 0.03 0.32 0.02 0.25 0.03 8.28 0.03 0. 06 25.44
ZAE ( )
AS5% t 0.07 29. 11 0.07 8.93 0.12 0.52 0.07 0.76 0. 05 0.63 0.07 19. 32 0.07 0.15 59.42
BiusT ( )
(co) 4tDT |m3
ZAE ( )
CO% t
BE - WE - ( )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m 1.00 4.30 4.30
®E - WE - ( )
BRESEHUIR |KEXYH—F FRIF (M 1.00 4.30 4.30
( )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
( )
pitkcd INEIEEEY) Ez




GXTE & 150

No. 2 ©-1 ®-1 -1
FAKE TR =EE L
1 [l 1 [l 19.2 R L
£ i i #® N &t FEtE=E
AsEhZE R )
WEEYMT  [t=15cml T m|  6.94 6.94 5. 00 5. 00 2.00 38.40 50.34 | 1748.54 1750
AsEiZE R )
SBEEMRFET  [t=10cmEl T [m2]  2.47 2.47 1.56 1.56 0. 60 11.52 15.55 526. 30 526
Co%fiZE ik ( )
VM T t=15cmLLF m
Co%fiZE ik ( )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ( )
BHRET  |fEt m3|  3.98 3.98 2.34 2.34 0.52 9.98 16. 30 480. 95 480
BHO. 28m3 ( )
BEERT AL m3|  1.63 1.63 0.31 0.31 0.20 3.84 5.78 207. 69 210
BHO. 28m3 ( )
BEERT  |%4E+ m3|  1.85 1.85 1.17 1.17 0.06 1.15 4.17 158. 65 160
(RC-30) ( )
FTEBBEL  [t=10cm m2|  2.47 2.47 1.56 1.56 4.03 508. 30 508
(RC-40) ( )
TREERBET t=16cm m2,
(RC-40) ( )
FTEESZT  [t=30cm m2 0. 60 11.52 11.52 18.00 18
(RN-30) ( )
FEEBET  [t=12m m2|  2.47 2.47 1.56 1.56 0. 60 11.52 15.55 518. 80 519
(RC-30) ( )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn ( )
BEREIE  [t=3cm m2|  2.47 2.47 1.56 1.56 0. 60 11.52 15.55 526. 30 526
RitanT ( )
(1) 4tDT m3|  1.92 1.92 1.04 1.04 0.45 8.64 11. 60 301.87 300
R N |: ( )
(AS) 4tDT m3|  0.12 0.12 0.08 0.08 0.03 0.58 0.78 26.22 26
ZAE ( )
ASEE t|  0.28 0.28 0.19 0.19 0.07 1.34 1. 81 61.23 61.2
RitanT ( )
(co) 4tDT |m3
ZAE ( )
CO#% t
BE - B ( )
BERXEEAT|HETR (=2.0m  |m| 3.47 3.47 2.50 2.50 5.97 10. 27 10.3
RE - B ( )
BELEUYIR [kExvK—F x@I% |m| 347 3.47 2.50 2.50 5.97 10. 27 10.3
( )
Rss#avhy-b  [N18-8-40BB m3 0.55 0.55 0.55 0.55 1
( )
pilLE INELE Y Ez 2.47 2.47 2.47 2.47 2




GXEP 75

No. 2 @-3 ®-1 @-1
BKEHR SEE L SEE L
5.1 SfER L 3.7 =EEL 1 i
Ed [ i [ &5t BHE S
AsEhZERR
VM T t=15cmLL T m 2.00 10. 20 10. 20 10
As&hZEhR
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 3.06 3.06 3
CoghZEhR
VM T t=15cmLA T m 2.00 7.40 2.00 2.00 9.40 9
Co&hZEhR
AR T [t=15cmd T m2 0. 60 2.22 2.39 2.39 4. 61 5
BHO. 28m3
BEHRRYE T Et m3| 0.44 2.24 0.53 1.96 4.03 4.03 8.23 10
BHO. 28m3
HWHIERT BAL m3| 0.17 0.87 0.17 0. 63 1.40 1.40 2.90 3
BHO. 28m3
HWHIERT FEL m3| 0.15 0.77 0. 30 1. 11 2.39 2.39 4.21 4
(RG-30)
TrERET t=10cm m2| 0.60 3.06 3.06 3
(RC-40)
TREERBET t=16cm m2
(RC-40)
TEERET t=30cm m2,
(RM-30)
LRERREET t=12cm m2[ 0.60 3.06 3.06 3
(RG-30)
BRAET t=17cm m2 0. 60 2.22 2.39 2.39 4. 61 5
BEZRH As13mn
EREREIR t=3cm m2[ 0.60 3.06 0. 60 2.22 2.39 2.39 1.67 8
RiusT
() 4tDT m3| 0.27 1.38 0.20 0.74 1.37 1.37 3.49 3
RiusT |:
(AS) 4tDT m3| 0.03 0.15 0.15 0.2
ZAE
AS5% t 0.07 0.36 0. 36 0.4
RiusT
(co) 4tDT |m3 0.06 0.22 0.24 0.24 0. 46 0.5
ZAE
CO% t 0.14 0.52 0. 56 0.56 1.08 1.1
%QE " *ﬁf e
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m 3.39 3.39 3.39 3.4
%QE " *ﬁf e
BRELBEURR [KEXYHR—F FEIH [m 3.39 3.39 3.39 3.4
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
itk INRIEIEY) EZ




S-50%

No. 2 @4 @-5 ©-2 ®-2
FAKE TR =EE L SEE L
5.0 SfER L 1.4 fER L 1 [l 1 [l
Ed [ i [ &t FEtE=E
AsEhZE R ) )
SEYMT  [t=15mUTF m|  2.00 10. 00 2.00 2. 80 4.32 4.32 2. 40 2. 40 19.52 20
AsEiZE R ) )
SEERRHRT  [t=10cmU T [m2]  0.60 3.00 0. 60 0.84 1.09 1.09 0. 36 0. 36 5.29 5
Co%fiZE ik ) )
VM T t=15cmLLF m
Co%fiZE ik ) )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ) )
HWKET (Bt m3|  0.46 2.30 0.73 1.02 1.53 1.53 0. 49 0. 49 5.34 10
BHO. 28m3 ) )
HEIEET (AL m3|  0.15 0.75 0.15 0.21 0. 50 0.50 0.15 0.15 1.61 2
BHO. 28m3 ) )
HIERE T i+ m3|  0.18 0. 90 0. 45 0. 63 0.82 0.82 0.27 0.27 2.62 3
(RG-30) ) )
FEEH#ET  [t=10cm m2|  0.60 3.00 0. 60 0.84 1.09 1.09 0. 36 0. 36 5.29 5
(RC-40) ) )
TREERBET t=16cm m2,
(RC-40) ) )
TREERBET t=30cm m2,
(RM-30) ) )
EEEHBET [t=12cm m2|  0.60 3.00 0. 60 0.84 1.09 1.09 0. 36 0. 36 5.29 5
(RG-30) ) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn ) )
BEEREIR t=3cm m2|  0.60 3.00 0. 60 0.84 1.09 1.09 0. 36 0. 36 5.29 5
RitanT ) )
(5 41DT m3|  0.26 1.30 0.23 0.32 0. 62 0.62 0.19 0.19 2.43 2
R N |: ) )
(AS) 41DT m3|  0.03 0.15 0.03 0.04 0. 05 0.05 0.02 0.02 0. 26 0.3
ZAE ) )
ASk t| 0.07 0.35 0.07 0.10 0.12 0.12 0. 05 0. 05 0. 62 0.6
RitanT ) )
(co) 41DT [m3
ZAE ) )
CO#% t
HE - WA ) )
BEMEFRAT(EETIR =200 |m
Rl - BE ) )
BRESEHUIR |KEXYH—F FRIF (M : :
Bfs&avy)-b  |N18-8-40BB m3
) )
B INELREE Y Ez




VPS50 (EEE)
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LG A A 1.20 X 1.30 X 0.57 — 0.58 = m3 0.31
ﬁEI - R kD
B NG FEAE A 1.20 X 1.30 X 0.75 = m3 1.17 )
FEEBE T (RC=-30)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
_EEEIE T (RM=30)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56 e ¥
PR 1H (A # R As13mm, A7)
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56 3
T T T S T
TR 14 2.34 —( 1.17 =+ 0.90 )= m3 1.04
TG T -
TR TR b 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08 E
AL
TAT 7N 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19
I 1" 1z [ =
Bz 2 —) 0.90 X 0.90 X 0.70 - 0.023 X =| m3 0.55 . vl
2R 0.90 X 070 X 4 - 0.023 X =| m2 2.47
FE LA T A L
AR R B 7Y [=2.0m 2.50 X 1 [T flm 2.50
BRI (R T 1
KIEZCY R — P BRI 2.50 X 1 7 m 2.50




Bk s = THK 50 171 L = 060 m
Wi = £ T18-2

B = 0060 X 0060 X =z [/ 4 = 0.003
2R = X X z /4 = 0.000
1B 0

% B i B G H o & & =
BHIECII T
AsEHRERR t=15cmbl 060 X 2 + 060 X 2 m 2.40
LR T
AsEHRERR t=10cmbl 0.60 X 0.60 = m2 0.36
S/
WA BEET L 0.60 X 0.60 X 1.36 — 0.003 X 0.60 =| m3 0.49
Ml TM'%
LGRS A A 0.60 X 0.60 X 0.41 — 0.003 X 0.60 =| m3 0.15 '
R e OB hiER
LGRS A 0.60 X 0.60 X 0.75 = m3 0.27 '
TE%#I (RC—BO) b5 |=tam < w
t=10cm 0.60 X 0.60 = m2 0.36
/ST (RM-30)
t=12em 0.60 X 0.60 = m2 0.36 G
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7)) f
t=3cm 0.60 X 0.60 = m2 0.36 3
T T BT mL
FEAG 1 0.49 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.19
TETA T |
FEARS TAT7 0.60 X 0.60 X 0.05 = m3 0.02
TN
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05

=l T VT =<3 W I 1" 1z 15} L =




Wrigiik 5 = DIP 150 L= 19.20 = 1920 m
W #y = 4191 JEEHEAs
B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
2 BB X X / = 0.000
Im24
% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
B A BEE A 1.00 X 0.60 X 0.87 = m3 0.52
T ) RiEEEAs
S NG SEA - 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 = m3 0.20
EEI - B 4 1RikIB -
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
FE AT (RC-40)
t=30cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.52 —( 0.06 =+ 0.90 )= m3 0.45
AL L st/
FHAS TR/ 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 e LR
ifé}k% FETLT ] il k- 1) H 2 k3 ir #
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07 : B

180 1 kil 50 & & 1o o8 el

+60 w0 o ko) 760 260 1 LR




W ks = VLP $50 L= 4.50 = 450 m
Wiy = A 1.(9)-2 JEEHEAs
B = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24
% 7 & i LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
B A BEE A 1.00 X 0.60 X 0.76 = m3 0.46
PER T B RS
S NG SEA - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
EEI - B 4 1RikIB -
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
FE AT (RC-40)
t=30cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.46 —( 0.06 =+ 0.90 )= m3 0.39
AL L st/
FHAS TR/ 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 e LR
ié}k% . FETLT ] il ot 1) H 2 k3 ir #
TA7 7N 0.03 X 235 = t 0.07

180 1 kil 50 & & 1o o8 el

+60 w0 o ko) 760 260 1 LR




HARERRE T BER
T/ NRET5 1 BB AEHRE ¢ 50mm~ ¢ 150mmAd A & A s &% T



BNRRET HEFES
18 OF A ER). N2

@ 75mm 28iFT
TER M £ #Y:0.70m NO. 3
R
IiZ &5 R T By % & " &
H#
GXWs RB 1R GF 10K L
IV HETEE $150% ¢ 75 & 2 0530 x 1.060
BO-10K
EEERRE ¢ 75- NHME 31K 2
FCD&! Lin'—= RS E A GF 10K
-V EREIER ¢ 75 % 150H 2
GXJ6 G-Link ¢ 150 #H 2
¢ 75-10K
IS MFH GFf RryhsUS304-BN | 8 4
HKEASE JWWA B 132 & 2
SHKAEH L EREE H=200
Ly vik'yh R JWWA B 148 & 2
SHKAEH hERBE H=100
Ly vik'yh R JWWA B 148 & 2
SHKAEH TEBEE H=200
Ly vik'yh R JWWA B 148 & 2
SHAAEH [EEB (M) H=40
Ly vik'yh R JWWA K 148 & 2
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SEWNEEREBT HE5tESE
EE-OF EXREH) TN=2]
@ 75mm 28T
Max s T#Y:0.70m NO. 3
E LR
IiE £ BRTE H % 8 B %
FHE [FET)
B0 SHAAR
HAKRREET ¢ 75 [Elzil 2 2
G-LinkEh
GX#F T ¢ 150 [m} 2
30V SHAARR
IV HFETL ¢ 75 10K [m} 2 4 - 2
SHARERSERGT JWWA B 132 & 2
SHAKAER L ERBE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 A 2
HAIERA hEfEE H=100
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 2
SHAKAER TEREE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 2
SHAKAER [EEB(FHR2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 A 2
RE# # £ 1815cm E170 2 EAkAREY
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é 150 X ¢ 50~ ¢ 20
KB B EFR
A% DIP ¢ 150

B/ N RET5 15 HRIMEEHRR ¢ 50mm~ ¢ 150mmPEd /KB A & T3



foKEMRT HEHEE

MERSEH: LY 0.6m NO., 4
E LR
IiE £ BRTZE H % 8 B %
#H#
HEER
YT KEE ¢ 150 X ¢ 50 = 1 1 M7 1 = 1
ke 7D 1
YT KEE ¢ 150X ¢ 25 = 3 3 7@ 2 = 3
H%ER 7D 14
YT KEE ¢ 150 X ¢ 20 = 18 18 447 4 = 18
PVCE $ 20,25
1EKAER' )R #8 16 16 = 16
FCDE $ 20,25
1EsKAER' )R T-8 2 5 5 = 5
FLERA YR
TtUIFR%E /\vyhRE! H=150 ® 1
L+ TEREE H=150
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
[EEB(HR2) H=40
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
FHE [FET)
HS%ER
DIKBRETGAHT ¢ 150 X ¢ 50 & 1
HS%ER
DIKBRETGAHT $150 % ¢ 25 & 3
HS%ER
DIKBRETGAHT @150 X ¢ 20 (=17l 18
MIH 447Q ARERTY
fRKEERT PEP ¢ 50 [Elzil 1 6.3 6.3m
MIH 7D 447 @ 447 @ ARERTY
fRKEERT PEP ¢ 25 [Elzil 3 08 + 08 + 18 1.1m
MIH 7D 447 @ ARERTY
fRKEERT PEP ¢ 20 [Elzil 18 44 + 92 3.0m
TUFRABERMAGT /NvyRE H=150 | AT 1
to#H L+ TFEREE H=150
LY URyIAR T JWWA K 148 & 1
TR JEER (M) H=40
LY URYIAR T JWWA K 148 & 1
[£x]
PEP ¢ 50
TIT@-1 mEAs H=0.60m m 6.0/ 60
PEP ¢ 30LLTF
+T@-2 HiiE&As H=0.60m m 45.2 1.6+0.5+1.5+1.5+6+3+1.5+2 5+2,5+2 5+2+1.5+2.5+1.5+0.6+2+2 5+2.5+1.5+3+2.5
PEP ¢ 50LLTF
+1T® K& H=0.60m m 6.5  1+1+1+0.5+1+1+1
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No. 6 (O] HEKE @2 HBKE @ HEKE
ARIGKE TR “EE L =EE L SEE L
6.0 SEE L 45.2 R L 6.5 SEE L
£ # i % B HEHE
AsTRERR
SHELIMTT t=15cmA T m| 2.00 12. 00 2.00 90. 40 102. 40 102
AsETHEERR
SRR T [t=10cmiA T m2| 0.60 3.60 0. 60 27.12 30.72 31
BHO. 13m3
HEARPRIE T MEL+ m3] 0.37 2.22 0.35 15.82 0.36 2.34 20. 38 20
BHO. 13m3
HMIERT BAL m3] 0.15 0.90 0.14 6.33 0.14 0.91 8.14 10
BHO. 13m3
HMIERT HEEL m3] 0.09 0.54 0.09 4.07 0.16 1.04 5. 65 10
(RC-30)
TrEEET t=10cm m2| 0.60 3.60 0. 60 27.12 30.72 31
(RC-40)
TrERET t=30cm m2
(RM-30)
LERAET t=12cm m2| 0.60 3.60 0. 60 27.12 30.72 31
(RM-30)
TERET t=17cm m2
BEZH As13mm
BRE{REIR t=3cm m2| 0.60 3.60 0. 60 27.12 30.72 31
R
(£8) 2tDT m3] 0.27 1.62 0.25 11.30 0.18 1.17 14.09 10
R N
(AS) 2tDT m3] 0.03 0.18 0.03 1.36 1.54 2
ZAE
A S t 0.07 0.42 0.07 3.16 3.58 3.6




Wi 5 = VLP #5KE ¢ 50 L= 6.0
Wit = 1L T@-1
R = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
BHESR = X X / = 0.000
Im249
% 7 H = H o & & =
BRIECI 1
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
SR L. BFO.13m3 T
WA BEET L 1.00 X 0.60 X 0.61 m3 0.37 —
HEET BHO.13m3
S NFEIESD AL 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15 - '=-'-'|M'L -
HEET BHO.13m3
S NFRIES A 1.00 X 0.60 X 0.15 m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA I 2(DT R R
FEAS 1 0.37 —( 0.09 + 0.90 )= m3 0.27
FETH I 2(DT
FEARS TAT7 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
T AE
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




Wi 5 = VLP {5 K8 ¢ S0LLT L= 452
s = £T@-2
R = 0030 X 0030 X 1 / = 0.001
BHESR = X X / = 0.000
Im249
% 7 H = o & =
BRIECI 1
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
URA L BHO.13m3 B
WA BEET L 1.00 X 0.60 X 0.58 m3 0.35 —
HEET BHO.13m3
S NFEIESD AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14 - '=-'-'|M'L -
HEET BHO.13m3
S NFRIES A 1.00 X 0.60 X 0.15 m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA I 2(DT R R
FEAG 1 0.35 —( 0.09 + 0.90 )= m3 0.25
FETH I 2(DT
FEARS TAT7 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
T AE
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




e VLP #5KE ¢ 30T L= 6.5
Brigig e = £ 1.0
2 FE LR 0.030 X 0030 X o / = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im249
% B 7 H = H o & & g =
KR T, BHO. 13m3 [l 3
P LA FEET - 1.00 X 0.60 X 0.60 m3 0.36 G
PR T BHO.13m3 A
LGRS AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14 |
PER T, BHO.13m3
LGRS A 1.00 X 0.60 X 0.27 m3 0.16
|
FEL T 2tDT %ﬁ”i ViH T iRy o YR AL
FEAS 1 0.36 —( 0.16 + 0.90 )= m3 0.18
ENETEEE W |1al W He k3 r=
[ @ |eams » L] | ] 500 230 I WL




FEEXDIP ¢ 150mm~50mm
Ao /K EBEIE Sk

B/ N RET5 15 HRIMEEHRR ¢ 50mm~ ¢ 150mmPEd /KB A & T3



TR OF; BEREKEHAEDIP ¢ 150mm_ L=875.3m

BLER ALK EIEDIP ¢ 75mm L=4.0m

BX52DIP & 150mm~ ¢ 5OmmEcKEFEILT HEFEE

BEzE 2DIP ¢ 50mm L=4.5m
TEREH - BisskYT#Y:0.80~1.20m NO, 5
R
TiZ - KT ZE By s £ w %
#H# K#z A A8 ¢ 150 #8 1
KRz AHig 75 #f 1
S50 18 ¢ 50 & 1
7.5K
IoVTE ¢ 150 ® 1
FE (ERT]
BEE% BEER 19500 + 8700 + 2330 + 1120
BHEREL ¢ 150 m 875.3 7430 + 1400 + 47050 = 875.300
BEE% VY Uhys— BE %
BHERET ¢ 150 [m] 145 87530 ~ 6 = 145
BEE% BEER
BHERETL ¢ 75 m 4.0 4.00 = 4.000
BEE% BEER
BHRERET ¢ 50 m 45 4.50 = 4500
% Ktz A A1
FHZhIVEFE T ¢ 150 [m] 1 1 = 1
% Ktz A A1
FHZhIVEFE T o175 [m] 1 1 = 1
L1
S50 FE T ¢ 50 [m] 1 1 = 1
7.5K
ISVCHET ¢ 150 [m] 1 1 = 1
7.5K
IIVDHFRNLT ¢ 150 a 1 1 = 1
¢ 150 kg/m ¢ 75(50) kg/m kg
29597 8h54 0 88k t 25.7 8753 X 2920 + 85 X 1568 = 25,690
(£T]
HiEAs
+ID-1 BEER &M 6150 H=0.80m| m 195.0 195.00 = 195.00
HiEAs
TIT@-2 BERSHE $150 H=1.20m| m 71.5 71.50 = 7150
HiEAs
T IT@-3 B EHEST5 H=1.20m | m 4.0 4.00 = 400
HiEAs
TI®-4 BEER M $50 H=1.20m | m 45 450 = 450
BEHEEAs
+I2-1 BEER &M 6150 H=0.80m| m 14.0 14.00 = 14.00
BEHEEAs
TT®@-2 BRERESHE $150 H=0.80m| m 9.5 9.50 = 950
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No. 2 -1 -2 -3 -4 -1 -2
HREME “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L
195.0 R L 71.5 SERL 4.0 R L 4.5 SERL 14.0 R L 9.5 SERL
Ed [ i [ &t FEtE=E
AsEREERR ( K¢
ST t=15emLLF m| 2.00]  390.00 2.00  155.00 2.00 8.00 2.00 9.00 2.00 28.00 2.00 19. 00 609. 00 610
AsERERR ( N
SEERRHRT  [t=10cmU T m2] 0.60] 117.00 0. 60 46. 50 0. 60 2. 40 0. 60 2.70 0. 60 8. 40 0. 60 5.70 182.70 183
CoZBZE IR ( N
VM T t=15cmLLF m
CoZBZE IR ( N
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 |: ( Y[ ¢
MR YE T MEL m3] 0.53]  103.35 0.77 59. 68 0.74 2.96 0.72 3.24 0.53 71.42 0.77 7.32 183.97 180
BHO. 28m3 ( Y[ ¢
HREBERT HHEL m3|  0.43 83. 85 0. 67 51.93 0. 62 2.48 0. 61 2.75 0.31 4.34 0.55 5.23 150. 58 150
(RC-30) ( N
TERET t=10cm m2|  0.60  117.00 0. 60 46. 50 0. 60 2. 40 0. 60 2.70 168. 60 169
(RC-40) ( N
TREERBET t=16cm m2,
(RC-40) ( N
TERET t=30cm m2 0. 60 8. 40 0. 60 5.70 14.10 14
(RN-30) ( N
LERET t=12cm m2|  0.60  117.00 0. 60 46. 50 0. 60 2. 40 0. 60 2.70 0. 60 8. 40 0. 60 5.70 182.70 183
(RC-30) ( N
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn ( )¢
BEEREIR t=3cm m2|  0.60  117.00 0. 60 46. 50 0. 60 2. 40 0. 60 2.70 0. 60 8. 40 0. 60 5.70 182.70 183
EiIasT ( N
(5 41DT m3|  0.05 9.75 0.03 2.33 0.05 0. 20 0.04 0.18 0.19 2. 66 0.16 1.52 16. 64 20
EiIusT |: ( )¢
(AS) 41DT m3|  0.03 5. 85 0.03 2.33 0.03 0.12 0.03 0.14 0.03 0.42 0.03 0.29 9.15 9
ZAE ( )¢
ASk t| 0.07 13.65 0.07 5.43 0.07 0.28 0.07 0.32 0.07 0.98 0.07 0. 67 21.33 21.3
EiIasT ( N
(co) 41DT [m3
ZAE ( N
CO#% t




Wrigiik 5 = DIP ¢ 150 L= 195.00 = 79500 m
W B = £ TD-1 fi#As
ERERE = 0170 X 0170 X x  / = 0.023
B = X X / = 0.000
Y
£ B i B A LA A
237l 7N
ASETHEIR t=15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI L
ASETFEIR t=10cmEL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LKL
B A BEE A 1.00 X 0.60 X 0.92 — 0.023 = m3 0.53 (0 thighs
- H oA L-\fzu: s
é@EI s thon [ - _i_&w!-'-t.‘,‘_?h}lwi
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.72 = m3 0.43 ‘B
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_[ERSAET (RM=-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TG T EHI+ WAL
HAA 142 0.53 —( 0.43 =+ 0.90 )= m3 0.05
FEA1 AT
FHAS TR/ 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
X
VeSS4 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = DIP $ 150 L= 77.50 = 77.50 m
Brigi5 # = 4 LD-2 ifiBAs
B = 0170 X 0170 X x / = 0.023
& 1 b X X / = 0.000
Im24
% i B A LA =
AULECIT T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI L
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/ A
WP E A EE A 1.00 X 0.60 X 1.32 — 0.023 = m3 0.77 1 it
- H oA L-\fzu: s
EEI s thon [ - _i_&w!-'-t.‘:_?h:n'l.}:
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 1.12 = m3 0.67
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELA T EHI+ WAL
RS L5 0.77 —( 0.67 = 0.90 )= m3 0.03
TG>T
FEAZ TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
RAE
TR 7 h 0.03 X 235 = ¢ 0.07




i DIP ¢75 L= 4.00 = 400 m
g5 # = - L@D-3 ifiiBAs
B = 0090 X 0090 X x / = 0.006
B = X X / = 0.000
Im24

% i B A LA
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
B AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.60 X 1.24 — 0.006 m3 0.74
PR
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 1.04 m3 0.62
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT EHI+ WAL
RS L5 0.74 —( 0.62 = 0.90 )= m3 0.05
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
VSl 0.03 X 235 = ¢ 0.07




i DIP $50 L= 4.50 = 450 m
g5 # = 4L ifiBAs
R = 0060 X 0060 X x / = 0.003
B = X X / = 0.000
Im24

% i B A LA
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
B AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.60 X 1.21 — 0.003 m3 0.72
PR
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 1.01 m3 0.61
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT EHI+ WAL
RS L5 0.72 —( 0.61 = 0.90 )= m3 0.04
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
VSl 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wrigiik 5 = DIP 150 L= 14.00 = 14.00 m
WIS B = £ TO-1 Sl #iiAs
EHE = 0170 X 0170 X x [/ = 0.023
EHE = X X / = 0.000
Im247
= i & = LA =
BRI T
AsFTEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
ALEIR IR T
ASETFEIR t=10cmEL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/ /N
A B 1.00 X 0.60 X 0.92 — 0.023 m3 0.53 2 mms
- @ 41 1. T R
2=
LGS R 1.00 X 0.60 X 0.52 m3 0.31
FBEAE T (RC—0)
t=30cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
WA 1A (B A kL As13mm, A J7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT wmEIL AL
FEAL 4P 0.53 —( 0.31 =+ 0.90 )= m3 0.19
Ef@ﬁI +IM | TRLRE I [l tat) HI L] HE
gﬁg 7;{77/”\55/{ 1.00 X 060 X 0.05 = m3 0.03 '_5__')1 i 10 | Gm E §00 30 (DIF:
%}% fl —id fURE K 1o (o) {EIE) [E+H a0 TDIF;
TAZ7 b 0.03 X 235 = 3 0.07




Wrigiik 5 = DIP @150 L= 9.50 = 950 m
WIS B = £ T@-2 Wb #iiAs
EHE = 0170 X 0170 X x [/ = 0.023
& 1 b X X / = 0.000
Im247
= i & = LA =
BRI T
AsFTEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
ALEIR IR T
ASETFEIR t=10cmEL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/ /N
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